

رونمایی از «باکسینگ دی» در فوتبال ایران!

ورزش با صدور اطلاعیه‌ای از تعطیلی تمام اماکن و باشگاه‌های ورزشی و مسابقات و لیگ‌های مختلف و تمرینات ورزشی باشگاه‌ها در سراسر کشور خبر داد و اعلام کرد که با توجه به گزارش‌های ستاد ملی مقابله با کرونا مبنی بر ادامه شرایط موجود در خصوص شیوع این بیماری و لزوم اقدامات پیشگیرانه، تمام رویدادهای ورزشی سراسر کشور از جمله لیگ‌های



فوتبال، تمام اماکن ورزشی و تمرینات تیم‌های باشگاهی تعطیل خواهد بود و بدیهی است تصمیمات مقتضی درباره فعالیت‌های ورزشی پس از بررسی شرایط روز اعلام می‌شود؛
اتفاقی که باعث شد هفته ۲۲ لیگ برتر فوتبال ایران با تاخیر طولانی مدت مواجه و درنهایت با تصمیمات اتخاذ شده برگزاری آن به اواخر خرداد سال جاری موکول شود.

باکسینگ دی ایران: ۹ هفته هر ۵ روز یک مسابقه

در تعطیلات کریسمس و سال نو میلادی، مسابقات فوتبال در انگلیس به اوج می رسد و در حالی که تیم های باشگاهی سایر کشورها در تعطیلات به سر می برند اما لیگ جزیره فعالیت خود را به فشرده ترین حالت ممکن تحت عنوان «باکسینگ دی» تغییر می دهد.

با موضوع غرامت صد میلیارد تومانی

یادآوری کابوس بزرگ فوتبال ایران ، مارک ویلموتس

کرده است.

سرمربی سابق ایران در بخشی از این گفت و گو می گوید: « فوتبال بدون تماشاگر فوتبال نیست. ما به آدرنالین و احساسات نیاز داریم و این هواداران هستند که در ورزشگاه به بازیکنان کمک می کنند. وقتی هشتادهزار تماشاگر در ورزشگاه دورتومند هستند و شما در زمین هستید حس وصف ناپذیری برایتان به وجود می آید.

اما به جز برگزاری مسابقات بدون حضور تماشاگران چه کاری می توانیم انجام بدهیم؟

فکر می کنم امروز پرکردن سکوهای تماشاچی ها امکان پذیر نیست و باید دنبال راه حل های حداقلی باشیم. من دوست دارم به ورزشگاه بروم اما فعلا باید بازی ها را از تلویزیون نگاه کنم. اما این محدودیتی است که برای همه تیم ها وجود دارد به هر حال باید مسابقات ادامه پیدا کند و شاید در آینده به طرح های جدیدی در زمینه برگزاری فوتبال برسیم. ویلموتس با اشاره به از سرگیری رقابت های فوتبال در بوندسلیگا گفت:«فرانسه لیگش را متوقف کرد اما ایتالیایی ها و اسپانیایی ها می خواهند بازی هایشان را برگزار کنند و بسیاری از بازیکنان به تدریج به تمرین

انتصار، هدیه وزارت ورزش به بازیکن و مربی ایرانی

از منع جذب گلر خارجی، چه خیری دیدیم

محدودیت، دروازه‌بان‌های ایرانی بیشتری رشد کنند، اما دقیقا داستان برعکس شد و انحصاری شدن بازار، افت انگیزشی خیلی از گلرها را به دنبال آورد. در نهایت این قانون بعد از چند سال ملغی اعلام شد. مثل روز روشن است که مقررات اخیر هم چندان دوام نخواهد داشت، چون فاقد بنیاد است. شما فکر کنید یحیی گل‌محمدی یا فرهاد مجیدی بد نتیجه بگیرند و هواداران خواهان حضور مربی خارجی شوند؛ آیا وزارت

به زور می‌تواند مخالفت کند؟

از سوی دیگر ایجاد محدودیت اخیر در شرایطی رخ می‌دهد که وزارت ورزش مصر است تا نیمه سال جاری پرسپولیس و استقلال را به بخش خصوصی واگذار کند. در این صورت این دو باشگاه دیگر دولتی نیستند که ناچار به اطاعت از این قوانین باشند. جالب است که تا نیمه سال هم اصلا پنجره نقل‌وانتقالاتی نداریم که بنا باشد در آن بازیکن خارجی جذب بشود یا نه!

از اینکه بگذریم، احتمالا یکی از دلایل تصویب این قانون، ضربه زدن به دلال‌های فرصت‌طلبی است که در این سال‌ها خون به دل همه ما

برنامه‌ای متفاوت برای ادامه لیگ؛ همه راضی‌اند؟

برای برگزاری مسابقات تامین شود و هم خواسته تیمهایی مثل استقلال و تراکتور و سپاهان که مایل به ادامه لیگ برتر نیستند.
بناهم تاکید می‌شود این برنامه برای خروج از انجام فشرده مسابقات یعنی ۹ هفته در یک ماه و انجام نشدن سفرهای متعدد به همه شهرها و جلوگیری از مصدومیت بازیکنان است و قطعاً برنامه مطلوب و مورد تایید هیچ تیمی نیست! شیوه پیشنهادی این است که پس از بازی عقب افتاده استقلال و فولاد، در یک جدول ۶ تیمی، تیم های نیمه بالایی جدول (تیمهای سوم تا هشتم) به صورت معکوس با هم به صورت تک بازی دیدار داشته باشند. یعنی تیم هشتم با تیم سوم، تیم هفتم با تیم چهارم، ششم با تیم پنجم دیدار کنند و ۳ تیم برنده با تیم دوم جدول یعنی سپاهان (البته در صورت تساوی یا برد استقلال برابر فولاد؛ استقلال جای سپاهان را می‌گیرد) بعد از قرعه کشی ۲ تک بازی انجام دهند تا دو تیم برنده به همراه پرسپولیس نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا شوند.

برای تعیین قهرمان هم پرسپولیس دو بازی رفت و برگشت با برنده دو تیم

{ورزشی}

رونمایی از «باکسینگ دی» در فوتبال ایران!

هر باشگاه لیگ برتر انگلیس در باکسینگ دی این فصل جزیره از ۲۵ آذرماه به عنوان روز پایانی هفته هفدهم، تا ۱۱ دی ماه به عنوان روز پایانی هفته بیست و یکم، چهار دیدار در طول ۱۶ روز انجام داده است که میانگین فاصله زمانی برای هر مسابقه چهار روز می‌شود؛ این در حالی است که به طور کلی فاصله زمانی برگزاری مسابقات در لیگ برتر انگلیس

با لحاظ فاصله زمانی یک هفته‌ای قبل از آغاز این لیگ در سال جاری (۱۸ مردادماه) تا هفته ۲۹ (۱۹ اسفند) حدود ۲۱۹ روز گذشته است که به خوبی نشان می‌دهند به طور متوسط هر ۲.۵ روز یک دیدار انجام شده است.

رباط‌های پاره یقه لیگ برتر فوتبال ایران را می‌گیرد؟

حال پرسش اصلی این است که با چه منطقی لیگ برتر فوتبال ایران که همواره در مقاطع زمانی فشرده با آسیب های فراوان برای بازیکنان همراه بوده قرار است ۹ هفته پایانی خود را در ۴۵ روز برگزار کند؟ فوتبالی که همواره حتی در کوران رقابت های لیگ برتر و همزمانی آن با دیدارهای ملی به دلیل جلوگیری از آسیب بازیکنان با تعطیلات طولانی مدت مواجه شده و نه تنها مسئولان خارج از زمین مسابقه بلکه بازیکنان و عوامل فنی و پزشکی

باشگاه ها نیز به خوبی می‌دانند که لیگ برتر فوتبال ایران از این منظر به هیچ وجه شرایط مناسبی ندارد و نباید بازیکنان آن را با بازیکنان لیگ های معتبر فوتبال دنیا از نظر فیزیکی و توان جسمانی مقایسه کرد، بازیکنانی که حتی در شرایط عادی کیفیت لازم برای ۹۰ دقیقه دویدن را ندارند حال پس از حدود ۲.۵ ماه روز قرضیننه خانگی باید تمرینات خود را در بازه زمانی سه هفته ای از سرگیرند و منتظر شروع لیگ برتر باشند. در این بین حتی باید به کیفیت نامناسب زمین‌های تمرین و مسابقه نیز اشاره کرد که در صورت خستگی جسمی بازیکنان احتمال آسیب دیدگی و مصدومیت های طولانی مدت را تشدید می‌کنند و به نظر می‌رسد متولیان امر قبل از آنکه چنین تصمیمی را اتخاذ کنند،بازیکنان و امکانات لیگ برتر فوتبال ایران را همسان لیگ‌های معتبر اروپایی دیده‌اند!

بازگشته‌اند. شخصا فکر می‌کنم اگر همه چیز ادامه پیدا کند اتفاق خوبی رخ خواهد داد اگر چه برای امنیت بازیکنان و مربیان مسایلی وجود دارد. در آلمان تیم‌ها قرنظینه شده‌اند و از بازیکنان تست گرفته‌اند. البته آنها ابزار این کار را دارند و در این زمینه پیشتاز هستند. البته من در مصاحبه ای خواندم که کمتر از یک درصد احتمال وجود دارد که یک بازیکن فوتبال در زمین از طریق تماس با بازیکنان دیگر به ویروس کرونا مبتلا شود و با توجه به حضور آن‌ها در گروه سنی ۱۸ تا ۳۵ سال احتمال ابتلای آن‌ها بالا نیست و ریسک کمی درباره فوتبال وجود دارد. اگر غیر از این بود آلمان هرگز دست به این کار نمی‌زد.

بخش دیگری از صحبت های ویلموتس هم به آینده حرفه ای او برمی‌گردد و او با کلماتی پرهیجان درباره باشگاه استاندارد لیژ بلژیک صحبت کرده و گفته که ایجنت ها برایش در حال کارپردازی هستند. درباره ویلموتس شایعاتی از حضور او در فترباغچه و آنتورپ بلژیک به گوش می‌رسید که هنوز هیچ اتفاقی در این زمینه نیفتاده است وهنوز معلوم نیست بعد از دو شکست بزرگ در کارنامه مربیگری این مربی در ساحل عاج و ایران چه کسی حاضر است روی شغل جدیدی با این مربی ریسک کند.

خبر

دردسرهای فدراسیون برای ناتمام اعلام کردن لیگ دسته اول

بخش ورزش- یک شایعه از اطراف فدراسیون فوتبال به گوش رسیده که براساس هماهنگی‌های صورت گرفته با وزارت ورزش و وزارت بهداشت با توجه به گستردگی زیاد تیم‌ها در لیگ دسته اول و دوم، ادامه این مسابقات برگزار نشده و تنها شاهد برگزاری لیگ برتر آن هم در شهرهای سفید باشیم. به گزارش سایت اسپدروود و به نقل از خبرورزشی، با توجه به اینکه قرار است بازی‌های لیگ برتر برگزار شود و دو تیم از این مسابقات به دسته پایین‌تر سقوط می‌کنند، باید تکلیف تیم‌های لیگ دسته اول هم مشخص شود. در لیگ یک رقابت بین هفت، هشت تیم برای صعود بسیار نزدیک و دیدنی است و گرچه مس رفسنجان و مس کرمان فعلاً در رتبه‌های اول و دوم هستند، اما فاصله امتیازی آن‌ها با سایر مدعیان کم است.

در پایین جدول هم گرچه شهرداری تبریز کارش برای بقا بسیار دشوار است، اما سایر تیم‌ها برای اینکه دو تیم دیگر سقوط کننده نباشند، رقابت فشرده‌ای دارند و پیش‌بینی اینکه چه تیم‌هایی سقوط می‌کنند، دشوار است.

حضور دو تیم محبوب گیلان یعنی سپیدرود و ملوان درجمع فانوس به‌دستان در شرایطی که سپیدرود یک بازی کمتر هم نسبت به دیگر تیم‌ها دارد و همچنین رقابت تیم‌هایی مثل خوشه طلایی ساوه، الومینیوم اراک و نود ارومیه در بالای جدول که اختلافی یک یا دو امتیازی با مس کرمان دارند، عملا امکان ناتمام ماندن بازی‌های لیگ یک و مشخص کردن دو تیم صعودکننده و سه تیم سقوط کننده را در حد ناممکن می‌کند و قطعاً با اعتراضات زیادی همراه خواهد بود.

●●●●●

●●●●●

توضیح درباره ماجرای کرونای آتیلا حجازی در ترکیه

بخش ورزش- شایعاتی مبنی بر اینکه آتیلا حجازی پیشکسوت فوتبال دچار بیماری کرونا شده است به راه افتاد در این باره با وی تماس گرفتیم که وی با رد این شایعه اظهار داشت: دو روز است در یکی از بیمارستان‌های ترکیه بستری هستم اما نه به دلیل بیماری کرونا.

وی ادامه داد: یک بیماری جدید است که خودم هم نمی‌دانم اسمش چیست ولی باید بگویم از لحاظ تعادل کمی دچار مشکل شده‌ام و پزشکان توصیه کرده‌اند چند روزی را در بیمارستان بستری بمانم. حجازی خاطرنشان کرد: قرار است پزشکان از من تست بگیرند و اگر شرایطم بهتر شده باشد تا فردا از بیمارستان مرخص شوم در مورد بیماری کرونا هم باید بگویم هیچ تستی بابت این بیماری از من گرفته نشده زیرا در شهری که ما در کشور ترکیه زندگی می‌کنیم یک نفر هم تاکنون دچار این بیماری نشده است.

●●●●●

حاشیه‌سازی دوباره استوکس

بخش ورزش- آنتونی استوکس مهاجم ایرلندی پرسپولیس دوباره حاشیه ساز شده است. او بعد از قضیه درگیری و ضرب و شتم این بار به خاطر تخلف در قوانین رانندگی به دادگاه احضار شده است.

گفته می‌شود او در سال جاری با یک اتومبیل بدون معاینه فنی و گواهی سلامت رانندگی کرده و طبق قانون رفت و آمد در خیابان‌ها که در سال ۱۹۸۸ به تثبیت رسید او باید به خاطر این تخلف جریمه نقدی شود.

هنوز تاریخ مشخص این قانون شکنی مهاجم پرسپولیس مشخص نیست ولی او باید سه شنبه در دادگاه گلاسکو حاضر شود و پاسخگو باشد.

●●●●●

خاله زنک بازی‌های مدیران فوتبال

بخش ورزش- آدم وقتی مصاحبه‌های مدیران سابق و فعلی باشگاه‌های لیگ برتر علیه یکدیگر را می‌خواند و می‌شنود بی‌درنگ یاد چندین سال پیش و اجتماع سبزی پاک‌کن‌ها می‌افتد که در حیاط یک خانه برای پاک کردن و سرخ کردن سبزی قورمه و آش، میلیاردها دیتای بی‌هویت و نقل‌قول‌های بی‌اساس سبزی خانم‌های خانه‌دار رد و بدل می‌شد.

این روزها اگر هر خبرگزاری پنج خبرنگار را جلوی دفتر مدیریت هر باشگاه لیگ برتر قرار دهد تا مستقیماً و بدون واسطه بیانات و تخریب‌نامه‌های آقای رئیس فعلی در مذمت رئیس قبلی را ثبت و ضبط کنند؛ خبرنگار کم می‌آورد! سرعت تولید افشاگری‌های بی‌سابقه و هویدا کردن اسناد و مدارک محرمانه برای تخریب وجهه مدیران قبلی توسط کارکنان فعلی یک باشگاه حرفه‌ای آنقدر بالا رفته که هر روز کاغذهای عجیب و اخباری عجیب‌تر از آن اوراق در رسانه‌ها منتشر می‌شود. در شرایطی که باشگاه‌ها و زیرمجموعه‌هایش (کادرفنی و بازیکنان) در شرایط دشوار فعلی و با وجود تعطیلی بازی‌ها تحت فشار هستند و برای بازیابی روحیه و برگشت به تمرینات و مسابقات احتمالی بیشتر از هر چیزی نیازمند جو آرام و فضای امن خبری پیرامون باشگاه خود هستند؛ مدیران ارشد بزرگ‌ترین و پرطرفدارترین باشگاه‌های ایران با افشای اطلاعات و تخریب رقیب سابق قصد در بالابردن جایگاه خود در رسانه‌ها و تهییج هوادار را دارند. شاید این «خاله زنک بازی‌ها» و این حاشیه‌سازی‌ها برای تطهیر شخص مدیرعامل جدید و جلب نظر هوادار ساده‌لوح مانند ترمیمی موتقی و التیامی چندساعته عمل کند، اما به همان میزان خشکیده شدن ریشه مدیر جدید و دشمن‌تراشی‌هایش را به شکلی ناخواسته زیاد می‌کند.

مدیران جدیدالانتصاب به جای آنکه سعی بر پوشاندن اخبار محرمانه یک باشگاه بزرگ و جمع کردن گندکاری‌های افراد قبلی داشته باشند، بیشتر به له کردن مدیر سابق و بالاتر بردن جایگاه خود از مسیری کاملاً اشتباه مشغولند. دوستان و همکاران سابق پس از جدایی از پرسپولیس برای یکدیگر خط و نشان می‌کشند در حالی که هر دو تجربه جدیدی را سپری می‌کنند و تعهد جداگانه‌ای نسبت به مجموعه حال حاضر خود دارند، در استقلال مدیر فعلی با عوامفریبی دستمزد خود را نصف دستمزد مدیر قبلی می‌خواند تا از سمت مدیر پرحاشیه قبلی متمم به دروغگویی شود، دو‌بانه و فولاد با ریسمانی به‌نام سعید آذری به هم متصلند و هر گاه شایعاتی بیشتر از حینجال‌های خوبی متعلف می‌کنند و نوزوی نیز گامشته‌های خود را به رانت‌خواری و تبانی متمم می‌کنند. تفکر «تخریب و فرار» در ذهن متولیان فوتبال ما آنقدر نهادینه شده که کسی به ترمیم ارگان تحت مدیریت خود فکر نمی‌کند. همه فقط برای خراب کردن می‌آیند چون می‌دانند که نفرهای بعدی هم هستند و عملکرد آنها را تکرار می‌کنند.